

URBROJ: 803/2022

Oklaj, 9. kolovoza 2022. godine

Na temelju članka 13. Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću društvo EKO Promina d.o.o. za komunalne djelatnosti (Pročišćeni tekst) od 7. svibnja 2020. godine, direktorica društva EKO Promina d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo) Barbara Nakić-Alfirević, dana 9. kolovoza 2022. godine donosi:

## ODLUKU

**o poništenju natječaja za prijam na radno mjesto: vozač motornih vozila - radnik na poslovima održavanja javnih i zelenih površina u odjelu tehničkih poslova - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme uz probni rad od 3 (tri) mjeseca**

### I.

Ovom Odlukom o poništenju natječaja za prijam na radno mjesto: vozač motornih vozila - radnik na poslovima održavanja javnih i zelenih površina u odjelu tehničkih poslova - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme uz probni rad od 3 (tri) mjeseca (u daljnjem tekstu: Odluka) poništava se natječaj za prijam na radno mjesto: vozač motornih vozila - radnik na poslovima održavanja javnih i zelenih površina u odjelu tehničkih poslova - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme uz probni rad od 3 (tri) mjeseca objavljen na stranici Hrvatski zavod za zapošljavanje - Burza rada - Radna mjesta (hzz.hr) te oglasnoj ploči Društva i internetskoj stranici Društva EKO Promina d.o.o. - Natječaji (eko-promina.hr) dana 21. srpnja 2022. godine

### II.

Ovom Odlukom se poništava natječaj iz stavka I. ove Odluke jer na isti Društvo nije zaprimilo ni pravodobnu ni urednu prijavu stoga se niti jedna osoba ne smatra kandidatom prijavljenim na natječaj.

### III.

Protiv ove Odluke nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova.

#### IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na stranici Hrvatski zavod za zapošljavanje - Burza rada - Radna mjesta (hzz.hr) te oglasnoj ploči Društva i internetskoj stranici Društva EKO Promina d.o.o. - Natječaji (eko-promina.hr) dana.

Dostaviti:

1. Hrvatski zavod za zapošljavanje - Burza rada - Radna mjesta (hzz.hr)
2. Oglasna ploča Društva
3. Službenica za ažuriranje i objavu informacija na internetskoj stranici Društva
4. Pismohrana, ovdje

Direktorica:

dr. sc. Barbara Nakić-Alfirević, dipl. ing.